

26歲的獎學金

專題報導

【記者許耀云報導】「成績到了，就拿到一筆錢啊！」很多拿獎學金的人，對於獎學金的緣由一問三不知。也許是大家無心了解，或是大家的無從了解，於是資助獎學金的校友的心意，到了受獎者的心中，只剩下數字符號——多少錢？

有一位拿了獎學金的受獎者透露出她的感激：「我很感動，侯登見和琳夫婦畢業這麼多年了，還能以獎學金的方正式回饋系上，幫助學弟妹。」她其實是一個人，只是侯式對英萃有點誤解，這個誤解有點大，令人哭笑不得，侯登見和琳並不是夫妻，侯登見是資助獎學金的主任委員，李琳則是英專時代林連祥和吳觀濤的恩師。

雖然很多校友以施恩不受報的心情，資助各項獎學金，而系上也一定有些獎學金背後都有完整的資料、或者沒有或包著資助者，但這些獎學金對學弟妹的期望。

晚上十點多了，一群淡江人仍在國賓飯店開會，原來是侯登見做東，邀請了解學生情況的英文系導師楊鎮魁、陳秀潔、陳玉秀等，一同來討論同學的獎學金狀況，英萃方面要拿錢出來K了，因為那些學生可在資助貧寒學生這時的委員就要拿了。額基會預算這些需要錢的貧寒學生。

英萃獎學金從民國六十三、四年的創立起，至今二十多年了，從剛成立時紀秋和、林連祥的八千元，及後來其他的校友慷慨解囊、大力協助，至今已有一百四十多萬元的母基

多現獎連蕃、其
十到萃林碩音有
六，英、張元續
已院。郎、陳續
都學記秋濤、陸
在理日紀觀輝、陸
現文長在吳燦系
，到成、楊文
年專的金雄、英
青英學學丕序後
血從大獎林美之
熱，江的、黃，
的滴淡起岳、立
金點是發繼雄成
學江就個廖力下
獎淡憶一、張動
創心記第見、推
共關的上登進力
些仍們系侯正大
那們他系、郭友立
初他，文華、校成
當但大英國榮等金
，，淡是汪慶新學
了，的，金、林維獎
金歲在學祥、賴它

推各感、
會其其鈞、
員有有啟
委金是、
一個學或應
一獎，漢
同這些人、
由這的人、
是是念李
也。但懷——
，。其——
「英萃」
萃主紀念是
英為了分
見為金
稱登者學
總侯立獎
金以設些
學前是這
獎目或。這
些，事金。
在管理字故學
現及的名小獎
而動別人的金

獎琳是獎金，的。
項李就卷學業助領。
兩萃也書獎學幫可
琳英。和立成要金
李「學金設完需學
、稱同學本利正獎
萃們的獎原順真業
英學寒寒，能、學
到同貧清示學寒的
拿，境是表同貧校
能學家外見的給學
，同助另登好發有
說的資、侯不發則
來良是金。境將學
式優則學放家金同
方績金獎發助學的
獎成學業會幫助學的
頒是獎學金的了優
的，就它是基為上績
系，其琳萃是系成
英文學。李英就起於
英同」萃由，期至
現的金英是意學，
用學獎說，都美的從同

